

埃博拉病毒变异扩散至欧美

英国拟向西非疫区派 3000 名士兵

本报讯 尽管国际社会伸出援手,但埃博拉疫情仍在西非三国无情肆虐。究其原因,一位美国顶尖科学家10月18日宣称,部分在于病毒发生变异,传染性更强。与此同时,美国总统奥巴马呼吁国民冷静应对埃博拉危机,不要采取过激举措。而英国考虑派出3000名士兵前往疫区塞拉利昂,协助当地实施军事封锁防止疫情蔓延。

埃博拉病毒越过大洋

根据世界卫生组织公布的最新数据,全球因埃博拉病毒死亡人数已超过4500人,累计确诊、疑似和可能感染病例可能超过9000例。其中,西非三国利比里亚、塞拉利昂和几内亚受影响最为严重,当地众多社区成为废墟,数千孩童沦为孤儿,百万民众食不果腹。更加令人恐惧的是,埃博拉病毒已经越过大洋,从非洲扩散至欧洲和美国。

10月18日,美国过敏性和感染性疾病国立研究院科学家彼得·贾哈灵表示,今年出现史上最严重的埃博拉疫情大爆发,可能是因为这种致命性病毒变得比之前更容易传染。

贾哈灵进一步解释称,他的医疗团队现在在疫区中心利比里亚首都蒙罗维亚工作,他们发现埃博拉病人的病毒载量远高于之前的病例。“我们使用了一种新的测试方法,发现埃博拉病人的病毒载量上升得很快、很高,远高于过往病例,这或许意味着病毒燃烧得更快、更猛烈。”贾哈灵忧心忡忡地说,“如果这是真的,将会很难办。”

达拉斯又现疑似病例

目前,美国已出现两例本土感染埃博拉病毒病例,这令民众担忧该种致命性病毒进一步扩散的情绪骤然升温,个别地区甚至出现过激事例。

10月17日早晨,一名近期去过西非的女子在五角大楼停车场出现呕吐症状。出于预防埃博拉病毒的考虑,当局暂时关闭大楼入口并封锁停车场。数小时后经详细调查确认,被证实是虚



10月18日,在美国达拉斯的一个车站,身着隔离服的工作人员为栏杆消毒。当天,一名女性在美国达拉斯的一个车站病倒,病情症状疑似感染埃博拉病毒。新华社/法新

惊一场。而在密西西比州一所学校,因为听说校长不久前刚刚去过距离埃博拉疫区不远的南非国家赞比亚,部分学生家长强行把孩子接回家,宣称担忧孩子在学校感染埃博拉病毒。

眼见国民因埃博拉病毒惶恐不安,美国总统奥巴马10月18日发表讲话,呼吁民众保持冷静,“这是一种很严重的疾病,但恐惧和歇斯底里只会令人们更加难以知晓准确的信息,我们必须拿出科学的态度对待埃博拉”。

10月18日,一名女性在达拉斯的一个车站病倒,病情症状疑似感染埃博拉病毒。据报道,这名女性曾和美国本土发现的第一例埃博拉患者邓肯住在同一栋公寓楼内。

英国考虑向西非派兵

据英国《每日邮报》10月19日披露,英军驻阿富汗北约部队副司令、英军最高指挥官尼克·卡特将军正在考虑使用一项“激进方案”来击败埃博拉病毒。

报道称,卡特可能将在本周内向内阁部长们提出建议,向塞拉利昂派出3000名士兵,在当地施行军事封锁、限制民众活动,从而减弱埃博拉病毒的传染和散播。方案中还包括其他建议,例如将英军士兵派往塞拉利昂的内陆城镇,动用英国皇家海军的舰艇在塞拉利昂沿海水域进行巡逻等。(新华)

泰国船只相撞 23名中国游客受伤

据新华社曼谷10月20日电(记者张春晓 常天童)据中国驻泰国普吉领事办公室(普吉领办)20日消息,19日在普吉岛附近海域发生的一艘快艇和渔船相撞事故造成23名中国游客受伤,两名韩国游客失踪。此前消息说有14名中国游客受伤。

19日下午,“皇后明星”号快艇在从甲米府皮皮岛返回普吉岛的途中与一艘长尾船相撞,造成快艇沉没。当时快艇上有37名来自中国、韩国以及其他国家的游客,其中35人获救。

中国石油工人在苏丹油田遭绑架

本报讯 10月20日,英国广播公司援引苏丹西科尔多瓦州当地报纸和广播电台当地时间10月19日透露的消息称,一名中国石油工人在苏丹遭到蒙面劫持者绑架。

报道称,绑架案件发生在当地时间10月16日傍晚,这名中国工人是在巴里拉油田结束当天的勘探工作返回卡里姆地区的路上遭遇绑架者的。(中新)

日本释放 被扣中国船长

本报讯 据日本媒体报道,10月19日,日本石垣海上保安部释放了遭其“逮捕”的51岁中国珊瑚渔船船长林夏忠。此前,日方称其船只“涉嫌非法捕捞”。

石垣海上保安部称,由于相关人员提交了保证支付《渔业主权法》规定的保证金的书面材料,因而适用于早期释放制度。(解放)

阴囊潮湿是病 不治透支生命

中国中医研究院著名老中医指出:阴囊潮湿不是出汗,而是“精”“血”外泄。长期阴囊潮湿的男性就会表现出腰膝酸软、神疲力乏、无精、少精、精液稀薄、无快感、盗汗、头昏耳鸣、失眠多梦、胸闷、心慌、气短、脱发、白发。还常伴有睾丸疼痛、睾丸炎、尿频、尿急、尿有赤痛感等症。患前列腺疾病的概率也会比正常人高90%以上。治疗不及时会引发如男性功能丧失、睾丸癌等严重疾病。

中医认为,阴囊潮湿病根在于脾虚湿重、阴虚阳盛、皮腺淤堵、湿热内蕴所致。“湿热”不除,脾肾不调,即使“痊愈”也是假象。

【十六味马藜(lin)子丸】(国药准字Z20023287)是国家药监局批准,专治阴囊潮湿等睾丸疾病的特效新药,中国中医研究院

老中医贾宗康教授多年临床验方,精选高寒地带药材,药力强劲,通过健脾益肾,填精补髓,清毒益气血,除湿祛热通皮腺,激活免疫,防止复发。经权威医院严格的临床试验,【十六味马藜(lin)子丸】对脾虚湿重、肾阴阳失衡、精血亏损、后天失调、下焦湿热等引起的阴囊潮湿具有独特的效果。一般服用1-5天,阴囊部位明显感觉到干爽清凉;15天左右,阴囊瘙痒、潮湿基本好转,告别阴囊潮湿等的困扰;1-2个疗程脾虚肾虚、湿热下注等虚症得到调理,免疫力提高,潮湿、瘙痒等症彻底消失。有以上症状的患者可到心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,咨询电话:0375-6125511,可免费送货。

耳聋耳鸣有救了 一生只需三服药

“鸣为聋之始,呆为聋之渐”。中医学认为,耳为肾之窍,为十二经脉所灌注,内通于脑,耳鸣耳聋系肾精受邪、亏损,气脉不顺,脾胃虚弱所致。

最新研究发现:无论是何种原因导致的耳鸣耳聋,归根结底会导致两个结果:一是耳神经受损,二是耳神经群“耳脉”紊乱。只有调养、平衡与耳神经相连的肾、肝、脑等和激活修复耳神经相结合,才能从根本上治好耳鸣耳聋。

有个老药方,精选20多味名贵药材,能滋肝强肾、健脾益髓,有效营养耳细胞,疏通耳脉,激活耳神经,恢复听觉神经传导

功能,打破了耳病不可治愈的误区,给患者带来了希望。现由陕西渭南华仁药业进行大规模生产,命名为“保尔通”,并被国家批准为国药准字产品(国药准字Z20064318)。临床检测:服用保尔通7天,耳蜗清爽,耳鸣症状减轻,耳腔闷、胀、堵等症缓解;15天,耳朵通畅感增强,对声音敏感性提高。轻度患者服用1-2疗程听力即可恢复正常,重度患者服用3疗程即可远离耳病的困扰。凡有耳鸣耳聋等症的患者可到我市心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,详情请拨打6125511咨询,可免费送货。

失眠抑郁老不好 快用99睡宝

医学发现:失眠症根源是人体肝火旺盛,肝火下移就会精神萎靡,肝火上冲则心神不宁,肝火旺盛则脑神经失调。传统药物只是安心宁神修复脑神经,根本不能降肝火。

双药奇方第一招:调肝肾!

99睡宝,通过口服外用双向联合治疗,口服药去火养肝,安神贴穴位给药滋补肾脏。两者结合消除内热,患者头晕、头痛症状和焦虑情绪即可快速减轻,从而帮助患者快速入睡。

双药奇方第二招:修神经!

99睡宝在降肝火的同时,能持续作用于人的大脑,修复受损的大脑神经,让断裂的大脑神经重新接通,恢复睡眠细胞正常功能,改善大脑兴奋与抑制过程,只需30分钟,就能轻松享受香甜睡眠!

双药奇方第三招:宁心神!

睡眠好不好,关键在心脑。99睡宝,宁心安神,双药双向治失眠,去火养肝30天,就能彻底解除心烦意乱、焦躁不安现象,让十年、二十年的老失

眠患者告别失眠抑郁烦恼,让你天天睡到大天亮!

使用99睡宝,今晚就睡安稳觉!

使用99睡宝当天,药物有效成分进入人体各个脏腑器官,减轻患者因肝火旺盛导致的各种症状,当天晚上可轻松进入睡眠。

使用10天:自然快速入睡。以往躺在床上翻来覆去睡不着,现在是躺下就能睡着。一觉睡到大天亮,晚上也不做梦了,真舒服。

使用30天:失眠焦虑、头晕乏力、耳鸣目眩、心情烦躁、易躁易怒等症全消失了,晚上睡得香,白天有精神,精神焕发,整个人像年轻了十几岁似的,甭提多开心了。



99睡宝主治:失眠抑郁引起的入睡困难、多梦易醒、头晕头痛、记忆力减退、心烦意乱、神经衰弱等症,疗效显著。

咨询电话:18337548117
经销地:济生堂大药房(矿工路与新华路交叉口往北100米路东)市、县免费送药

老中医治颈、腰椎病 好得快

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国务院特补专家川南教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,利用湘西深山中生长的独特药材成功研制出特效产品“透骨祛痛贴”,别人用药活血化痰,他独创破血透骨清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者连用三日腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、腰痛、坐骨神经疼、腿麻胀无力、肌肉萎缩、走不成路、术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,就有感觉。连贴几次知觉逐步恢复,三个周期后能走四五里路。

咨询电话:0375-7092585 服务地址:平顶山市矿工路中段一高向西100米路南惠民大药房

“透骨祛痛贴”首创穴位组合疗法,内含大量生物活性酶,并引进现代远红外透皮吸收技术,药物有效成分可直达病灶,与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩溶解消失,钝化骨刺消除炎症,营养修复椎间盘,从而解除对神经及脊髓的压迫,达到标本兼治的目的,专治颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是“脚踩棉花”不能正常行走、穿衣拿筷费劲、头晕头痛恶心、卧床不起、医生已建议手术者,不怕病重,越重效果越快。患者只需用“透骨祛痛贴”贴敷患处,大部分患者很快就能见效,坚持按疗程用药治疗,患者就能开车、爬山、跑步、逛公园,像正常人一样生活,无需吃药打针做手术,轻轻松松祛除多年老骨病,恢复正常生活,愈后不易复发。